

《大·探·二》《杨家将》济南隆重上演

齐鲁大舞台开锣唱大戏

本报讯(记者 霍晓蕙)

由北京京剧院精心策划打造,“寻梦·承泽”杜镇杰张慧芳项目工作室骨干老戏精选剧目展演,将于3月28、29日来到泉城济南,登陆由本报和山东省演出公司联合主办的齐鲁大舞台为泉城的戏迷朋友带来《大·探·二》、《杨家将》经典大戏,届时,北京京剧院将组成强势阵容精彩演绎,让每位现场观众过足戏瘾,也为京剧传承之旅系列演出“每月一名家一名剧”拉开序幕,相约山东剧院,经典

大戏即将上演。

北京京剧院“九大头牌”之杜镇杰、张慧芳,自成立二人项目工作室之后,将以每月两场的频率,先后在北京长安大戏院、天津滨湖剧院,以及河北石家庄、山东济南等地陆续举办24场演出。此次演出不仅贯穿全年,而且《大·探·二》、《杨家将》、《珠帘寨》等24出传统经典大戏不返头。作为继张火丁、王佩瑜等人之后为数不多的京剧工作室,他们在传播不折不扣的骨子老戏的同时,也将

提升剧院当红名家的社会影响力和市场价值。

京剧《大保国·探皇陵·二进宫》(简称《大·探·二》),讲的是明代的宫廷斗争故事。这出戏是老生、花脸、青衣三个行当并重的一出戏。民间有云“要想听,二进宫”,大段对唱听起来绝对过瘾。剧中杨波由山东籍当红老生杜镇杰出演,李艳妃由国家一级青衣演员张慧芳出演,著名京剧表演艺术家方荣翔嫡孙方旭在该剧中出演徐延昭一角,方旭的嗓音洪亮高

亢、气力充沛,行腔委婉细腻、韵味醇厚,颇具方荣翔之神韵,是一位深受观众喜爱的青年花脸演员。

据了解,主办方为了让更多的戏迷能够现场欣赏京剧艺术家的演出,特别推出了套票优惠!

订票电话:0531-66950500、86060606、66686633、55583031
招商团购:18853103899
网络订票:
中演票务通(www.t3.com.cn)
大麦网(www.damai.cn)

“好歌曲”杨坤组
周五踏上战场

本报讯(记者 邱祎)“我要做最走心的唱片”,杨坤导师时时刻刻挂在嘴边的这句话将在本周接受观众的检阅。本周五19:30央视三套,导师杨坤将携麾下八位“走心战友”站上《中国好歌曲》杨坤组“主打之争”的舞台,原创大碟《走进心时代》的两首主打歌将从《她》、《光的版图》、《要死就一定死在你手里》、《再见吧喵小姐》等八首好歌中诞生。

在杨坤《走进心时代》原创大碟中,马上又和柳重言无疑是资历最深的两位前辈。马上又拥有多年创作电影配乐经验,一首为妻子而作的《她》被杨坤导师强势收入自己的原创大碟;很多人都还记得《中国好歌曲》“唱片初选”的舞台上,那首深情款款至死不渝的《要死就一定死在你手里》,这一次“主打之争”,莫西子诗后多了一架钢琴,弹琴的不是别人,正是让莫西直言“死在她手里好多次”的日本女友。

邵峰携妻女做客
《宝贝大猜想》

本报讯(记者 邱祎)曾在电视剧《纸醉金迷》、《新三国》中有过精彩表现的演员邵峰近日携妻女共同现身浙江卫视《宝贝大猜想》,在与孩子的游戏中发现孩子的内心。在台下邵峰透露,今年可能将有四部不同类型的戏上档,并表示最期待自己在高希希导演的《赵匡胤》中的角色。

在外地拍戏长时间不能回家是令不少演员倍感无奈的地方,尽管邵峰只要在南方拍戏就会尽量陪在孩子身边。邵峰表示,之前就有很多节目让他带孩子来参加,但那时考虑到孩子年纪还小都被他拒绝了。这次带孩子来参加《宝贝大猜想》,邵峰希望能给孩子留下一些特别的回忆,并让孩子在不同的年龄段有不同的锻炼。

吉克隽逸演唱会
23日登陆北京

本报讯(记者 邱祎)吉克隽逸首场大型演唱会“即刻出发”将在3月23日登陆北京,据了解,演唱会将被做成国内首场“高端SHOW”的形式,除了艺人自身的演唱实力之外,更通过炫目的视觉、灯光、声效等方面强强叠加,将整场演出串联成一场豪华秀。

本场演唱会起用了以刘卓作为音乐总监的“中国好声音”乐队,撼人心魄的音乐结合奢华炫彩的舞美效果,体现出高水平的制作水准。技艺一流的乐手伴奏,不时以即兴的桥段和吉克隽逸做最精彩的对唱互映,多名伴舞随着主题变化,如同上演一场场炫目华丽的舞台音乐剧。

据悉,吉克隽逸将在演唱会上演唱《月到天心处》这首浓郁的中国风歌曲,为配合歌曲所营造的意境,舞台效果特意经过特殊设计,在正中央将升起一轮皎洁的明月,全场歌迷与吉克隽逸浸浴在同一片月光之下。

“单独女性”的独立宣言



新片放眼瞧

本报记者 倪自放

在“单独女孩”成为高频词的当下,张静初领衔的电影《脱轨时代》创造了另一个词语,即“单独女性”,当然,此“单独”非彼“单独”,“单独女性”指的是“单身独立的女性”。

抢占“三八妇女档”的《脱轨时代》的女性视角绝对在男人扎堆的电影市场脱颖而出。故事围绕一个普通离婚女展开,她一个人带着孩子,要把脱轨的生活导回正轨。她听任闺蜜的安排参加不靠谱的相亲,她面对“富二代”不卑不亢,她从来不会像个怨妇一样把自己的伤心事挂在嘴上到处诉苦。她是张静初饰演的许可,也会是你的闺蜜、你的同事,甚至就是某一天的你自己。

闺蜜反目?小三上位?负心劈腿?“富二代”之恋?《脱轨时代》的每段恋情,都结合了观众身边的热门话题,每个人或多或少都能从戏中看到自己的影子。王小波说过,观众看爱情片,千万不能力度不够,他们需要的是一锅开水,热得能烫猪毛。《脱轨

时代》的故事堪称激烈:许可闹过跳楼,甩过前夫耳光,和“富二代”当街斗嘴,还把小三推下水池,厮打到双双进了医院。爱得轰轰烈烈,纠结缠绵,才是都市爱情轻喜剧的王道。

唯有“激烈”,才配得上“单独”。激烈的冲突之后,张静初饰演的许可俨然化身新时代的单身独立女性代言人——你若盛开,清风自来。没错,在脱轨的时代,更要勇敢去爱,这正是“新单独女性”的独立宣言。

《脱轨时代》中张静初惨遭丈夫刘光芒出轨背叛、忍痛离婚,饰演这个劈腿出轨男的正是话题男星潘粤明。影片大胆触及的“小三”、“出轨”、“离婚”等敏感话题,很难不让人联想到潘粤明在去年年初惨遭婚变的经历,甚至有人评价说“刘光芒就是潘粤明啊”。实际上,《脱轨时代》的拍摄期刚好是潘粤明本人经历婚变的时候,潘粤明声称,那是自己人生中最艰难的一段时光。对于“刘光芒就是潘粤明”的说法,潘粤明本人却不认同,“我就当我是夸我演得好吧。”

《再爱一次好不好》挑战《瘦身男女》
6万欧元打造“胖子”

本报讯(记者 霍晓蕙)

即将在3月上映,由共青团中央影视中心、中舜影业有限公司及北京果然精彩文化传媒有限公司联合出品的都市爱情电影《再爱一次好不好》,将是广大男屌丝3月份的最佳福利!该片讲述了一段男屌丝与“女神”的爱情故事。影片的男主角小飞是一名男屌丝,同时又是一个超级大胖子,这样的一个胖子却偏偏恋上了一个“女神”,最终屌丝还抱得“女神”归。剧中,贺刚挑战十多年前刘德华在《瘦身男女》中的胖子装,被大赞有“天王级别”的演出效果。

贺刚在《再爱一次好不好》中的这套胖子装来头可不小。据介绍,这套胖子装由片方直接从德国进口,光这一套

服饰就花了近6万欧元,特效化妆师请的是电影《画皮》的化妆师,加上造型师的费用,几天下来就花了十几万人民币,这可比穿大牌贵多了。这套昂贵的胖子装可不是容易穿的。每天上妆四个半小时,卸妆两个小时,凌晨4点就要起来化妆,为了穿上它,演员和工作人员的辛苦都不容忽略。对于胖子装的造型,本片的男一号贺刚可谓记忆深刻,他说,穿这套服装特别痛苦,但他也表示,穿上后,马上就能融入角色,找到一个肥胖了二十多年的内心自卑的胖人的感觉和心态。电影《再爱一次好不好》的这套胖子装是国外进口的道具,内部是真空的,贺刚上妆后,片方制片人

在片场忍不住拍他的屁股,但是贺刚丝毫感觉都没有,因为胖子装太厚了。习惯了胖子装后,在开始拍摄“高富帅”角色的戏份时,贺刚还要花两天时间进行角色调整转换,才能恢复到正常状态。

同样是胖子装扮,很容易让观众联想起刘德华在《瘦身男女》中的表演,对此贺刚表示:“《瘦身男女》是刘德华的代表作之一。不管任何演员出演这个角色,都会对号入座,拿他这个戏的扮相来评头论足。我没有刻意,因为造型已经有些像了,但角色的背景不同,人物关系不同,所以我不担心,如果去模仿就完了,因为你永远无法超越他。”

